

# 激進組織密謀「復仇大戰」 各界促嚴懲

# 猖狂暴徒煽火 襲警

調查報道

特首普選方案「表決日」進入最後倒數階段，本港反對派已呼籲支持者包圍立法會。據本報獲悉，包括「熱血公民」、「本土民主前線」等激進組織正部署與警方「大戰一場」的準備，包括密謀實施「火攻」。有激進組織成員更公然展示「防打盔甲」，介紹如何衝擊警方防線，甚至教授如何投擲燃燒彈。社會人士指出，激進組織的囂張氣焰已到了無法無天地步，必須嚴厲打擊其猖狂歪風。

■記者 齊正之

曾 多次揭發反對派內部醜惡面目的網民「民主真兄弟」日前爆料，指本月12日晚，「熱血公民」頭目黃洋達、鄭松泰、「本土民主前線」頭目黃台仰、鄭錦滿（前「學生前線」召集人）等人開會，討論政改方案表決前的行動安排。

黃洋達「播獨」 鼓動擲燃燒彈

「真兄弟」引述黃洋達在會上稱，所有參與人員都要做好被捕坐牢的準備，香港是時候「以武抗暴」，一切反對暴力的人都是投降派。「我們一年要做起碼三次轟動全世界的事情」，讓「港獨」成為國際熱點問題。此次難得「泛民」提供平台，一定要與警方「大戰一場」。除了做好心理準備之外，一線「參戰」人員都須身著保護裝備，戴好口罩、頭盔、眼罩，甚至



黃台仰（左）在網台節目中展示「盔甲」。右為鄭錦滿。

全身「披掛護甲」，部分人員更要手持木製盾牌行動。

「民主真兄弟」並稱，黃洋達在會上表示，非法「佔中」期間，警隊「特別戰術與清障小隊」（俗稱「速龍隊」）是清場主力，令「熱血公民」吃了不少虧，此番必須「報復」。有人更稱，行動中不單要攻擊警員，同時要設法製造現場騷亂。主要方式包括棍棒擊打、噴射刺激性噴霧（如防狼噴劑），甚至向執法人員及人群投擲燃燒彈「火攻」，引起一場大混亂。

儲足「護甲」 擬赴添美篷製彈

爆料人並透露，黃台仰、鄭錦滿表示，目前儲備已足夠保證所有人都有頭盔、眼鏡，第一線衝鋒隊員可以做到「全身護甲」、二線衝鋒隊員至少「半身護甲」。有關組織成員將會提前到添美道一些帳篷內做準備，到時還會派出行動小隊，快速在現場製作燃燒彈。

黃台仰和鄭錦滿是「本土組織」其中兩名最激進分子，而早在此前一個多月，兩人就在立法會議員黃毓民掌管的「普羅政治學苑」屬下網台主持節目時，已多次介紹「各種抗爭方式」，包括如何衝擊警察防線，被捕時如何應對等。

自去年非法「佔中」以來，黃台仰和鄭錦滿因涉嫌非法活動而分別多次被警方拘



激進分子煽動衝擊警方防線，要前排抗爭者「破解」警方盾牌陣，後排抗爭者聽口號，向警拋擲「燃燒物品」。

捕，但他們不以為恥，反而洋洋得意，更以「多次進入警署」經驗，在節目中介紹如何在被捕後應對警方的偵訊。

有「襲擊目標」隨時突襲

在本月9日的節目中，他們囂張表示，在政改方案提交立法會表決時，本土派一定會採取「激烈抗爭」行動。他們以「高度暗示」的方式，介紹如何衝擊警方防線，包括前排抗爭者如何「破解」警方盾

## 「盔甲」不堪一擊 等於叫人送死

「本土民主前線」頭目黃台仰在網台節目中高調展示所謂「全身防護裝備」，聲稱穿着此套「盔甲」，就可以應付胡椒噴霧及警棍重擊。但據本報了解，黃台仰展示的所謂「盔甲」，僅是電單車手的保護裝備，其主要保護作用只是「防磨」，而根本不能「防打」。有熟悉該用品性能的「軍用品」商店職員直言，如果穿這身「盔甲」去應付警棍的重擊，「完全不堪一擊，等於叫人送死」。

淘寶僅售500元 廣華街較貴

有網民曾「PM」（在facebook上發訊息私聊）向黃台仰及鄭錦滿查詢有關「裝備」如何購買，得到的回覆是一個網址。有人根據此網址發現，原來「淘寶有售」，其中，上身的「護甲」只需380元至400元人民幣（約500港元）可有一件，據說可「今日落單，明日收貨」，而發貨地點則是深圳。

由於黃台仰要購買盔甲者可到「軍用品」商店集中地的旺角廣華街一帶商舖選購，本報記者日前到廣華街查看，發現這裡有各式各樣的「War Game」（野戰遊戲）用品售賣，但較黃台仰所展示的同類型「護甲」更為昂貴。

防震不「卸力」 硬食勢內傷

一位有熟悉軍用品的職員表示，這種在網上售賣的「護甲」在重擊之下，根本沒用，「呢一款只係騎電單車用嘅，功能係係電單車失控滑倒時減少磨擦。由於佢（護甲）根本冇『卸力』嘅功能，如果被警棍重擊，可以話，根本就係不堪一擊，硬食一招。就好似用錘仔隔住一本書打你身體，被打者極可能會有嚴重內傷。」

■記者 齊正立



在淘寶網買「護甲」，只需約500港元。網上截圖

## 圖攻「速龍隊」 警批螳臂擋車

香港文匯報訊（記者 齊正之）警方為應付反對派這次極可能因特首普選方案表決而發動「再佔」行動，早前透露已部署近7,000名警力參與代號為「Solar peak 2」（「光明頂」行動二）的工作，其中包括有900名「特別戰術與清障小隊」（俗稱「速龍隊」）成員，這批身形高大、身手敏捷的警察曾是警方去年反「佔中」時的清場主力。出於「復仇」的心理，有激進分子就叫囂說，在再次衝擊時，「速龍隊」是他們攻擊的重點目標。

在去年反「佔中」期間，警方「速龍隊」曾多次出動，其中在「龍和道激戰」、「佔旺爭奪戰」中，都見到全身藍衣打扮的「速龍隊」，出現在衝突的最前線。換句話說，不少當時曾衝擊警方防線的激進分子都「親身領教」過這批警察的厲害。因此，激進分子私下「誓言」：這次要特別對付「速龍隊」。

早前在網上流傳的一份《抗爭手冊》中，就專門介紹如何針對性攻擊這支警隊精英的「對策」，並用圖解方式，點出「速龍隊」隊員的全身裝備，聲言要採取各種靈活方式，「攻擊其弱點」。

黃洋達「報復」論 警方怒斥

對於黃洋達指非法「佔中」期間，「熱血公民」與警方「速龍隊」衝突時「吃了不少虧」，而誓言「報復」的說法，有警方人員直言，黃洋達這番講法只是「夜行人吹口哨——自我壯膽」，警方所做的只是公正執法，「如果真係敢向警方『報復』或者挑戰，就算多幾個熱血組織，都唔係警方嘅對手。」

## 教人製「獨彈」 當局：果斷執法

香港文匯報訊（記者 齊正之）立法會將在後天提交立法會表決，激進組織極可能製造暴力流血事件。有「港獨」組織公然在其網頁貼出教人製作「石灰彈」、「汽油彈」的資料，保安局局長黎棟國及警務處處長盧偉聰強調，會做好風險評估及部署足夠人手，如有違法行為會果斷執法，並呼籲示威者冷靜和平表達意見。

備鐵馬水乾糧 防長期圍困

政總及立法會外的添美道一帶被視為衝突事件的「高危地帶」，警方前日特別清理了添美道帳篷區內外的危險品，並派人加強對上址的巡視。據悉，政府方面進行風險評估，包括一旦政府綜合大樓（政總及立法會）遭長期圍困的可能。本報記者上周五中午在添美道採訪時發現，一批工人正將大批鐵馬（鐵欄）搬到大門口行人路旁邊，以防止有示威者靠近政總門口，而一輛載有數十噸重的樽裝水的貨車正緩緩駛入政總大樓，有在上址巡邏的警員透露，近日已有大量物資分批運入政總，包括餅乾之類的「乾糧」及日用品，「睇起上來，政府已做了萬一遭長期圍困的準備。」

另外，「香港獨立同盟」日前在其網頁貼出氣槍店的地址，列明狙擊地點是「任何多蝗蟲出沒之地」。此外，其網頁更貼出漂白水、雙氧水、哥士的等混合可製炸彈的陳年報道，煽動他人製作炸彈的動機不言而喻。該網頁更稱，將裝有石灰和水的玻璃瓶擲向目標，「威力比可樂彈及汽油彈更勁」。



一輛載有數十噸重的樽裝水的貨車駛入政總大樓，為「萬一遭長期圍困」做足準備。齊正之攝

旺角廣華街一帶，有人購買「軍用品」後離開。齊正之攝



旺角廣華街一帶，有人購買「軍用品」後離開。齊正之攝